
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω σχήμα δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΒΓ = 8. Στην προέκταση της ΓΒ προς το Β 

παίρνουμε σημείο Δ, ώστε ΔΒ = 4 και Ε είναι το μέσο της ΑΓ.   

α) Να αποδείξετε ότι �ΑΒΓ� = 4ΑΓ ∙ ημΓ.                           (Μονάδες 8) 

β) Να αποδείξετε ότι �ΓΔΕ� = 3ΑΓ ∙ ημΓ.                            (Μονάδες 9) 

γ) Να υπολογίσετε τον λόγο των εμβαδών των τριγώνων ΑΒΓ και ΓΔΕ και να βρείτε το 

εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ, αν το εμβαδόν του τριγώνου ΓΔΕ είναι 12 τ.μ.           (Μονάδες 8) 

 


